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K
dyž koncem 17. století
zimní zahrady vznikaly,
představovaly zděné
budovy, ve kterých se

v zimě topilo a kde šlechta pěs-
tovala citrusy, hlavně pome-
ranče, od nichž byl odvozen
i název zimních zahrad – oran-
žerie. Ve své době byly vnímány
jako nesporný důkaz bohatství
a blahobytu jejich majitelů, dnes
se pořizují i z ryze praktických
a zájmových důvodů: z lásky
k pěstování rostlin, z potřeby

vyčlenit v domě klidovou odpo-
činkovou zónu apod. Zdaleka
ne každý potenciální vlastník
zimní zahrady však tuší, co
všechno může obnášet její pro-
voz v praxi. 

Náročnost zimních zahrad
Už zajištění tepelné pohody
v zimní zahradě je v chladněj-
ších ročních obdobích velice ná-
ročné. Solární zisky bývají v zi-
mě nízké, k tomu přičtěme fakt,
že i moderní izolační skla mají

v průměru pětinásobně vyšší te-
pelné ztráty než zdi domu (ty
jsou navíc paropropustné, tudíž
odvádějí vlhkost ven, kdežto
sklo nikoliv, proto se takový
prostor neobejde například bez
odvlhčovačů). V letním období

sluníčko naopak dokáže udělat
z prosklené místnosti opravdo-
vou výheň, takže nezbývá, než
instalovat markýzy, různé clony
a zejména klimatizaci. Vytvořit
příjemné klima v skleněné oáze
tak může být stejně nákladné

VHODNÁ ALTERNATIVA ZIMNÍ ZAHRADY

Mobilní zastřešení terasy

Soukromá zimní zahrada stále ještě patří mezi
symboly vysoké životní úrovně a luxusu. Sní
o ní leckterý majitel rodinného sídla, ale plány
na její pořízení mohou ztroskotat na značně
vysoké ceně takové stavby. Alternativní,
a především dostupnější řešení nabízí
elegantní variabilní zastřešení.
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jako v celém domě. A nezáleží
na tom, zda je zimní zahrada
vyrobena z hliníku, plastu nebo
ze dřeva… 

V pohodě od jara do 
podzimu 
Pokud však netrváme na dra-
hém a často i problematickém
zimním provozu, chceme si
hlavně v teplých jarních, let-
ních, ale i podzimních měsících
naplno užívat slunce i relaxace
na čerstvém vzduchu a mít při-
tom spolehlivý úkryt před pří-
padným větrem nebo deštěm,
přijde vhod posuvné průhledné
zastřešení nad terasou, vířivkou
nebo v podobě zahradního al-
tánu. Oproti zimním zahradám
jsou tyto stavby o mnoho méně
náročné jak časově, tak přede-
vším finančně.
S nabídkou nové řady mobil-
ního zastřešení pod názvem
3SeasonsTM přichází na trh
přední český výrobce hliníko-
vých zastřešení – společnost
Alukov HZ, která se už patnáct
let věnuje vývoji a výrobě zastře-
šení ze speciálních hliníkových
profilů s výplní z komůrkového
nebo čirého polykarbonátu.

Zastřešení mnoha podob
Výrobky této řady se vyznačují
variabilitou zakrytí venkovních
prostor nejrůznějšího druhu i ur-
čení – od míst pro posezení na
zahradě přes verandy a terasy až
po zimní zahrady s bezbarié-
rovým vstupem. Mobilní kryty
umožňují v případě nutnosti da-
ný prostor zcela uzavřít a ochrá-
nit jej před nepřízní počasí (a dí-
ky uzamykatelnosti i před even-
tuálními nenechavci). Naopak
v teplých a slunečných dnech lze
zastřešení rychle, téměř bez ná-

mahy (i jednou rukou) otevřít,
případně zcela odsunout, a bez-
starostně si užívat na zahradě
kontakt s okolní přírodou. V zim-
ním období pak přispěje zastře-
šení 3SeasonsTM k zateplení pří-
slušné části domu nebo poslouží
coby prostor pro uložení sezon-
ního venkovního nábytku.
Úplně novým konceptem je po-
užití zastřešení pod označením
Carhouse při garážování automo-
bilu. Jeho výhodou je, že na rozdíl
od běžné garáže k jeho instalaci
není třeba stavební povolení.

● ● ●

Mobilní zakrytí prostorů od fir-
my Alukov nabízí zájemcům
i další možnosti, a to včetně vý-
běru ze šesti barevných variant
a odborného zajištění montáže,
která trvá jen několik hodin. To
vše navíc za zlomek ceny klasic-
ké zimní zahrady. ■
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